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Ｐ５１ 練習問題  （一緒にやるといいのでは？ 宿題としては難しい？） 

 

１．一方の数と他方の数をそれぞれなんと表す？ 

ｘ         ｙ 

 

和が１００です。式に表すと・・   ｘ＋ｙ＝１００ 

 

一方の数が他方の数の２倍より１０大きい 

 

                                   ｘ＝２ｙ＋１０ 

 

（ぼくのひまわりは、君のひまわりの２倍より１０ｃｍ大きい というイメ－ジ） 

 

代入法で解きましょう。   （２ｙ＋１０）＋ｙ＝１００ 

 

                           ２ｙ＋１０＋ｙ＝１００ 

 

                            ３ｙ＝９０       ｙ＝３０ 

                             ｘ＝６０＋１０＝７０   （ｘ，ｙ）＝（７０，３０） 

 

                                                 一方の数   ７０ 

                                                 他方の数   ３０ 

 

２． 

・新聞紙   １３円      ｘｋｇ 

・雑誌     １１円      ｙｋｇ 

・段ボ－ル  １５円    ６０ｋｇ 

 

全部で４８０ｋｇ  式に表すと       ｘ＋ｙ＋６０＝４８０ 

 

金額は６０００円    式に表すと        １３ｘ＋１１ｙ＋９００＝６０００ 

 

          ｘ＋ｙ＝４２０ 

       １３ｘ＋１１ｙ＝５１００ 

       １１ｘ＋１１ｙ＝４６２０ 

         ２ｘ＝４８０     ｘ＝２４０ 

                          ｙ＝１５０ 

                                             ・新聞紙   ２４０ｋｇ 

                       ・雑誌      １５０ｋｇ 
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 ３．    

   値札の２０％引き→値札の８０％払う  ０．８ 

 

       シャツ 値札   ｘ円 

       帽子    値札   ｙ円 

 

      値札通りで３１００円        ｘ＋ｙ＝３１００ 

 

      代金は２３００円          ０．８ｘ＋０．７ｙ＝２３００ 

 

                                    ８ｘ＋７ｙ＝２３０００ 

                                    ７ｘ＋７ｙ＝２１７００ 

 

                                      ｘ＝１３００ 

                                      ｙ＝１８００ 

 

                                      シャツ 値札   １３００円 

                       帽子    値札   １８００円 


